



В Костромской области проводится проверка по факту халатности должностных лиц



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проводится доследственная проверка по факту действий (бездействия) должностных лиц, допустивших наступление тяжких последствий для несовершеннолетней.

6 мая 2015 года в лесном массиве возле автодороги Кострома-Верхне-Спасское было обнаружено тело 14-летней жительницы города Мантурово с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования установлено, что семья, в которой проживала несовершеннолетняя потерпевшая, относилась к категории «семья, находящаяся в социально-опасном положении», мать систематически употребляла спиртное, ранее девочку неоднократно помещали в социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. Несмотря на это, со всех профилактических учетов данная семья была снята.

2 мая 2015 года несовершеннолетняя ушла из дома. Сообщение об ее отсутствии поступило лишь через несколько дней. Факт долговременного отсутствия дочери проигнорировала и мать девочки в виду употребления спиртного.

Следователем будет дана правовая оценка действиям (бездействию) конкретных должностных лиц, осуществляющих контроль и надзор за несовершеннолетними из числа неблагополучных семей, а также матери девочки, несущей обязанности по воспитанию несовершеннолетней. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

14 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/927120>